MUKPOCXEMbI HHTEI'PAJIBHBIE
5310CX01A4, 5310CX0154, 5310CX01B4, 5310CX01I'4, 5310CX01/14,
£310CX01E4, 5310CX015K4, 5310CX01114, 5310CX01K4,
5310CX02A4, 5310CX0254, 5310CX02B4, 5310CX02I'4, 5310CX02]14,
5310CX02E4, 5310CX027K4, 5310CX 02114, 5310CX02K4
CnpaBoYHbIH JHCT

10®.431359.001 11




Conep:xanue

| Brelunue BO3AEHCTBYIOMIHE QAKTOPBL . . o oot vttt es
2 OCHOBHEBIE TEXHUUYECKME JAHHBIC .+ . o o o o ot oottt i ee v oo e e ee e ienan
FHAIEHKHOCTD -+ oo e et e e et et e e et e e e
4 YxazaHWst IO TIPUMEHEHHMIO W BKCTUTYATALIMH . . o .o v vt v v anae e anen e
S TUNOBbBIC XAPAKTEPHCTHRH « ¢ o v v v v vt e vo et et e it e s e e e e e

Ipunoxenne A (obs3atensroe) [lepeveHsb TpHIaraeMbix JOKYMEHTOB . . . . . . ..



MuxkpocxeMsl MHTETpaJIbHBIC S310CX01A4, 5310CX01b4, 5310CX01B4,
5310CX01I'4, 5310CX01/4, 5310CX01E4, 5310CX012K4, 5310CX01 14,
5310CX01K4 npeactapisfior co60i CynepBrH30Ps! C OTKPBITHIM KOJLIEKTOPOM H Paspsiil-
HBIM JIMOJIOM, 1 MEKpocxemMbl uHTerpanessie 5310CX02A4, 5310CX02b4,
5310CX02B4, 5310CX02I'4, 5310CX02/14, 5310CX02E4, 5310CX027K4,
5310CX0214, 5310CX02K4 mpeactasasioT coboii CylepBH30PhI ¢ OTKPBITHIM KOJIICK-
TopoM ¢ hyHKIIHeH (OPMHPOBaHUS CUrHaj1a «cOpOC» NPHU CHIKEHUH KOHTPOIHPYEMOrQ
HanpspKeHUs HIDKE JONYCTHMOro ypoBHs. Kolu4ecTBO 2/IeMEHTOB B CXEME JIEKTpHUYe-
cKoil 56. MuxpocxeMs! NpeiHa3HaueHb! A1 KOHTPOJIst HAPSDKEHUS [IMTaHUusl B MHKPO-

NpOLUCCCOPHBIX CHCTEMAaX panuoanemponﬂoi‘i anrapatypel CICITHAIBHOIO HASHAYCHNA.
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Kopnyc 4601.3-1 meTa/utokepaMuyecKuit

MaTepHan NoKpheITHS BeIBOAOB H3.314.

Conepxanue AparoileHHeIX MetaiuioB B 1 000 mIt. MukpocxeM:

3010T0 — 3,9955 1,

cepebpo — 7,8000 .

Macca Mukpocxemsl He Oonee™,15 T.

IIpumep obo3HaYeHHs MHKPOCXEM NPHU 3aKase (B JOIM0BOpPE Ha ITOCTABKY):

Miuxkpocxema 5310CX01A4 — AEHB.431350.321-01 TV.



Cxema 3jiekTpudecKkasn (PyHKHHOHAIbLHASA

2 Vi1 7
O ' = O
R b4a7 K7
- Vit
K2 +
Yper 1128
J
O

a) 5310CX01A4, 5310CX01b4, 5310CX01B4, 5310CX01T'4, 5310CX01 /14,
5310CX01E4, 5310CX012K4, 5310CX01H14, 5310CX01K4

2 7
C -
r7 OAT R3
~T VTt
R7 #
Uper 112 8
3
O

0) 5310CX02A4, 5310CX02b4, 5310CX02B4, 5310CX02T4, 5310CX02 14,
5310CX02E4, 5310CX02XK4, 5310CX02H4, 5310CX02K4

YciaoBHoe rpajpHyeckoe o00o3HAYEHHE Tabuua Ha3HAYeHUS BLIBOAOB
| 7 Howmep HasznaueHne BBIBOIA
2 K RES BBEIBOJ14
1/ 1 Cbpoc, RES
( :
oy _:_?_ » 2 Hanpsoxerue nmutanns, Uee
3 O0wwwuii BeiBOA, OV




1 BHewnue Bo3aeiicTBywwne (pakTopbl

CuHyconganbHas BUOpaLHs:
— guanazoHyactoT, ['Li. . . . . . . . .. . ... ..
— AMIUTHTYAA YCKOPEHHA, MC (). « v v v v v e e e e e et
MexaHnueckuif yaap: |

— OJHHOYHOrO OelcTBus

) '
NHKOBOE YOAPHOE YCKOPEHHEe, Mc (g). . . . . . . . . . . ...

JJIUTENBHOCTEL AEHCTBHA YHAPHOTO YCKOPEHHUS, MC . .. . . . .

— MHOTOKpPaTHOI o JEACTBUS

MUKOBOE YIAPHOE YCKOPEHNE, M- C (&), « « v v v v v o v o ..

JUTUTENIBHOCTD OSHCTBUSA YAAPHOQ YCKOPCHHA, MC . .. . . . .

Jluneiinoe yckopenue, m-c” =

AKycThudeckuii mym:
— JuanasoH yactor, I . . . .. .. ... ... ...
~ YpOBEHb 3BYyKOBOTO AaBJeHUA (oTHOCHTeNRHO 2107 [Ta), 1B
AtMmocdepHoe NoHUKeHHoe pabouee naBieHue, [1a (MM.pT.CT.)
AtMmocdepHoe noBelileHHoe padodee faBneHue, klla (MM.pT.cT.)

HogrlienHaa Temnepatypa cpeasl , °C

—pabowadg . . ...

~ TNpeaeapHas . . . . . e

[TonuxkenHas TeMmneparypa cpensl, °C

—pabodas . . . ...

— NPEACNTBHAA . . . . . . v v v o v s e s s e e e e e e e e e

CMmeHa Temnepatyp, °C:

— OT NAPEelNebHON MMOBBIIIEHHON TeMOePaTyPRl Cpeabl . . . . . .

~ JI0 TpeAeNbHON MOHUKEHHOH TeMIepaTypsl Cpeisl . . . . . .

[ToBplilLeHHAs OTHOCHTEIEHAS BIAXHOCTb IpHt 35°C, % . . . . . . .

ATMocdepHbIe KOHISHCHPOBAaHHBIE OCaIKH (poca, HHell)
(C MOKPBITHEM JIAKOM ) »
ConsHolt TyMaH (¢ TTOKPBITHEM JIAKOM )

[TnecHeBBle rpudHI

1-5000
400 (40)

15 000
(1.500)

0,1-2,0

1 500 (150)
1-5
5 000 (500)

50— 10 000
170

1,310 (10°%)
294 (2205)

125
150

MHHYC 60
MUHYC 60

150
MUHYC 60
98



ATmocdepa ¢ KOpPO3UHHO-aKTHBHEIMHU CpeaaMu

KonTponbHeie cpeitbl, 00beMHas 0N KOMIOHEHTOB cpepl, %!

— TEIHEBO-BOBAYIIHAS . . . . . . . . . . ... ......... 90
— @PrOHO-BO3IAYIIHAA . . . . . . . . . o 0 v v et . 90
— @PTOHO-A30THAM . . . . . .« . v v v v it e 90

HonyckaeTcs 5KCILTyaTallfst MUKPOCXEM MTPU BO3XEHCTBUU CrICLUANBHBIX

tbakTOpOB.




2 OCHOBHbBIC TEXHUYECKHE JaHHbIE

Jlana3oH HATIPSKEHAA NUTAHHA MUKPOCXEM J0JKeH ObITh oT 1 10 12 B.

OcHoBHBIE 2JIEKTPUYECKHE NTAPAMETPhI

(OCHOBHEIE 3/ICKTPHUUECKHE MApaMeTpPhl TTPH TEMNEPATYPe OKPYKAIOLCH Cpeaibl

(25£10)°C
‘Hopma ) Howmep
HanmeHoBaHUE napamMeTpa, byksenHoe napamerpa nyHKTa
eJMHNLA H3MEPEHUS 0003HAUYCHHE _
(pexum u3MepeHus) napaMerpa He He | TDHME
MmeHee | Gonee | aHHA
| 2 3 4 5
Hanpsukenue cpabarsiBanus, B Uirp
5310CX01A4, 5310CX02A4 - 2,09
5310CX01b4, 5310CX02b4 - 2,85
5310CX01B4, 5310CX02B4 - 3,50
5310CX0114, 5310CX02T4 - 4,35
5310CX01/4, 5310CX0214 - 4,65
5310CX01E4, 5310CX02E4 - 5,45
5310CX01K4, 5310CX02XK4 - 6,55
5310CX01H14, 5310CX02114 — 7,45
5310CX01K4, 5310CX02K4 - 8,85
Hanpsokenne oTiiyckanus, B Uy -
5310CX01A4, S310CX02A4 1,93 -
5310CX01564, 5310CX02b4 2,75 -
5310CX01B4, 5310CX02B4 3,10 -
5310CX01T4, 5310CX0214 4,10 -
5310CX01/14, 5310CX0234 4,45 -
5310CX01E4, 5310CX02E4 5,15 -
5310CX012K4, 5310CX02K4 6,25 -
5310CX01H14, 5310CX0214 7,15 -
5310CX01K4, 5310CX02K4 8,53 -




Hpodonscenne mabauol

1

Brix0/1HOE HaNpsDKEHNE HU3KOTO YPOB-
ai, B

(UCC = 018 Usrp, 16=2 MA)
(Uce = 0,8 Ujrp, Io = 8 MA)
(Uce =1 B, I =0,1 MA)

UOL.

0,4
1,0
0,1

Ipsimoe naaexue HAMNpPsKEHNUS Ha
paspsaHom auoze, B

(I = 10 MA)

5310CX01A4, 5310CX01b4,
5310CX01B4, 5310CX01T4,
5310CX01 14, 5310CX01EA4,
5310CX01K4, 5310CX01 14,
5310CX01K4

0,6

1,2

Tok notpebiicHHs, MKA
(Uec=2,4B)

5310CX01A4, 5310CX02A4
(Uec=3,2B)

5310CX01b4, 5310CX02b4
(Uec=3,7B)

5310CX01B4, 5310CX02B4
(Ucc=4,7B)

5310CX01T4, 5310CX02I'4
(Uee = 5,0 B)

5310CX01]14, 5310CX02/14
(Uce = 5,7 B)

5310CX01E4, 5310CX02E4
(Uee = 6,8 B)

5310CX017K4, 5310CX027K4
(Uec=7,7B)

5310CX0114, S310CX0214
(Uec =9,1 B)

'i 5310CX01K4, 5310CX02K4

650

:
| .




IIpooonxcenue mabauyur

1

BBIXOOHOH TOK BEICOKOI'O YPOBHS, MKA
(Ucc=24 B)

5310CX01A4, 5310CX02A4
(Uec=3,2B)

5310CX01b4, 5310CX02b4
(Uee = 3,7B)

5310CX01B4, 5310CX02B4
(Ucc = 4,7 B)

5310CX01I4, 5310CX02I'4
(Uec=35,0B)

5310CX01 04, 5310CX02/14
(Uec = 5,7 B)

5310CX01E4, 5310CX02E4
(Ucc = 6,8 B)

5310CX01K4, 5310CX02K4
(Uec=7,7B)

5310CX0114, 5310CX02114
(Uce = 9,1 B)

5310CX01K4, 5310CX02K4

Ion

1,0




Oxkonyanue mabnuyvr

1

BbIxonHOI TOK HU3KOTO YPOBHS, MA
(Up = 0,8Uce, Uee = 1,5 B)
5310CX01A4, 5310CX02A4
{(Up=0,8 Uee, Uee = 2,3 B)
5310CX01b4, 5310CX02b4
(Uo=0,8 Ugg, Uee = 2,8 B)
53106CX01B4, 5310CX02B4
(Uo=0,8 Uge, Uee = 3,7 B)
5310CX01I'4, 5310CX021'4
(Uo = 0,8 Uge, Uee = 4,0 B)
5310CX0114, 5310CX02]14
(Uo = 0,8 Uge, Uee = 4,8 B)
5310CX01E4, 5310CX02E4
(Up=0,8 Uge, Uee = 5,9 B)
5310CX01XK4, 5310CX023K4
(Uo=0,8 Ugc, Uee = 6,8 B)
5310CX01H4, 5310CX0214
(Uo = 0,8 Uge, Uee = 8,2 B)
5310CX01K4, 5310CX02K4

Loy

[1pnmedanne— PexuMbl H3MepeHUs 11apaMeTPOR NpUBCAeHB B TY .




HpeﬂeﬂbHO-ﬂOHYCTHMble H npejefibHbIE 3HAYEHHS PCAHHMOB 3RCIIYATAllHH

HaumeHoBaHHe
rapamMeTpa peKuma,

SANHHIIZ H3MEepEHUA

bykBeHHOe
0Do3HaYe-
HHe
napameTpa
pexxuMa

IlpenensHo

JIOILY CTHMBIH

peKUM

[IpenentHEIl

PEXHUM

He
MEHECE

He
donee

HE
MCHEE

HE
bonee

Homep
MYHKTA
pu-
Meva-
HUs

1

2

3

4

5

6

7

Hanpsxenne nutanusd, B

NpH TEMIIEPATYPE OKPYKAIONIEH
Cpeast

- Munyc¢ 60 °C

- o1 25 mo 125 °C

Ucc

1,2
1,0

12

-1

13

1,2

BrixonHoe HanpskeHue, B

5310CX01A4, 5310CX01B4,
5310CX01B4, 5310CX01T4,

5310CX01J14, 5310CX01E4,

5310CX010K4, $310CX01U4,
5310CX01K4

5310CX02A4, 5310CX0254,

5310CX02B4, 5310CX02I4,

5310CX02]14, 5310CX02E4,

5310CX02)K4, 5310CX0214,
5310CX02K4

12

15

22

BreixonHo# Tox, MA

Io

10

I1psAmMoit Tok depes pa3psaaHbId
auon, MA

5310CX01A4, 5310CX0154,
5310CX01B4, 5310CX01T4,

5310CX01 4, 5310CX01E4,

5310CX017K4, 5310CX01 14,
5310CX01K4

Ir

10

100

IlpuMeuanusd

1 HpeﬂeHbHO I[OH}'CTHMBIﬁ PEXKHM 10 MHHHMA/IbHOMY 3HAYUCHHIO HAllPAKCHUA MHTAHUA B

OUaNa30He TeMIepaTyp OKpyKarouleh cpefibl Tamp 0T MuHyC 60 10 25 °C nuHEHHO CHIKACTCH.

2 Bpems BosnelicTBUSA IpeAeNbHOTO pexuMa He Goitee 3 C.

) 1

Tennopoe conpoTUB/IeHHE KpUCTALI-KOpITyC — He 6onee 35 °C / Br.

IlpenensHo nonycTMas TeMAepaTypa p-n nepexojaa Kpucrama — 150 °C.




3 Hagé:xHocTh

Hapabotka mo orkasza Ty, 9. . 0 o o v . 0 o 0 o e s e e 120 000
["'aMMa-NpOLEHTHBIA CPOK COXpaHAeMOCTd Te, IET. . . . . o . . . . . . 25
HapaGotka o otkaza Ty B o0OnerdyeHHbIX pexuMax, 4, . . . . . . . . . 150 000

Obneruennsil pexuM: Io < 1 MA, Tomp < (85 +5) °C




4 YKazaHusi 110 NPUMEHEHHIO H YKCIUTYATANHH

4.1 Ilpn npuMEHEHUN MUKPOCXEM HEOBXO0IHMO PYKOBOACTBOBATHCA CXEMOM

BMEKTPHIECKON (PYHKUIHOHATBHOM].
4.2 MuKpOCXeMbl COCTOAT M3 HCTOYHIKA OTIOPHOrO HAIIPSKEHHA, KOMIAPATO-

Pa H KIIOYeBOro KacKaja.
4.3 Tunosas cxeMa BKIIIOYSHH MUKPOCXEM MpHBEASHA HA PUCYHKE 1.
Pesuctop R1 BriGHpaeTcs U3 yclnoBus HENPEBIIEHHA MAKCHMAIBHOTO Bbi-

X0AHOTO TOKa 1o = 8 MA.

Curnan c6poc RES mMoxeT GbITh 3a1epxaH ¢ TIOMOWBIO JOMOIHUTENBHOH KOH-
nencatopa Cl. st MEKpPONPOUECCOPHBIX CHCTEM C GLICTPHIM HAPACTAHHEM HAIIPSi-
KeHus (< 500 ue) noctosinuas Bpemern R1C1 fonskHa OBITE He MeHee 5 MKC.

TlocTosIHHY10 BpEMEHH t, MKC, BRIYUC/SIOT N0 GopMyIne

1
t=RI1-Cl -In(——), 1
((I_UH?’)U(.‘C) ( )

rae Uprp — Hamipsbkenue cpabatpiBanms Bxoaa copoca RESET mukponpoueccopa.

U '
| K LWURE NUmaHus
O [|] - MUKDORpOYEeccopa
KT

UAT
Ha Bxod copoca

on | mesdl T geser
U 3 MUKPOnpoueccapa

ov
==(7

DA1 — MuKpocxeMa;
Ugec— Hanpaxenne NUTaHus,

R1 — pesuctop, 3nauenue BHIGHPAIOT M3 YCNOBHA, IPUBEIEHHOrO B 4.3;

C1 — xoHzmeHcaTop, 3HaUeHUE BHIMUCIIIOT 110 popMyie 1, npuBeneHBoON B 4.3.

Pucynok | — Tunosas cxema BKIIOYEHHS MUKPOCXEM



S TunoBble XapakTepucTHKH
Ug, B

20
18

16 P
14 /./

12 - /

10 T /ﬁ/
2 FA "7{
B| _h

4

2

0 M—J%‘ UCC,B

0123456789101112131415
a—5310CX01 4
Ug, B
24
22 /4
20 ~
18 ;/
16 7'/
14 Pt
12 TZ
lg - }KH/
AL
6 R
¢ CIarT
5 |
0 J—-—l UCCsB
0123456789 10111213141516171819202122

6-5310CX02 4

n
PucyHoxk 2 — Tunonas 3aBUCHMOCTD BBIXOIHOIO HanpsixkeHust Uy oT

HanpsikeHua mUTanua Uee npu R = 10 kOM, Ty, = (25 10) °C mukpocxem




UITPs B

2,08

2,04
]

2,02 ="

2,00

1,98

1,96 ] s

1,94

1,92 Tamp, °C
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

Y

UITN) B

2,08

2,06 =
2,04 e
2,020 ==
2,00
1,98
1,96 e S
1,94 —=
1,92 Tomo °C
60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

— — THITOBaA 3aBHCHMOCTH

----- — rpaHuLBl 95% pazbpoca

Pucynok 3 — TunoBsie 3aBHCHMOCTH HampsoKeHUs cpabateiBaHus Uyrp

OT TEMITEpaTypbl OKpyXarowei cpeabl T, U HanpskeHud oTmyckarus Uiy
OT TeMNepaTyphl oxpyma}omeﬁ‘t:pe,am Tamp MHKPOCXEM

5310CX01A4, 5310CX02A4



Uirp, B

2,86
2,84 ===,
- ]
2,82 ——
2,80 — /{"’ — o ¥
2,78 7{_—.’__-—" — ~ —
L T
2,76
2,74 Tamms, °C
-60 40 -20 0 20 40 60 80 100 120
U]TN& B
2,86
2,84
282 o e e R e
2,80 et —
s I ——
— I
278 = =
/. - e —
- ——
2,76 >
|~
2’74 Tamba OC

60 -40 -20 O 200 40 60 80 100 120

—_— — THIIOBas 3aBHCHMOCTD

_____ — rpaHuisl 95% pasbpoca

PuicyHok 4 — Tunosele 3aBUCUMOCTY HanpspkeHus cpabateiBanusa Uyrp
OT TEMIIEPATYPhl OKPYKaloIUeH speabl Tomy 1 HAPsDKEHNS OTIYCKaHUs Uy
OT TeMIIEpPaTYPBI OKpy>KarwLlei cpens! Tom MUKPOCXEM

5310CX01B4, 5310CX02b4



UITP) B

3,48
3,45.
3,42 =1
3,39
3,36 —=
3,33
3,30
3,27 e e —
3,24 =
3,21 Tammb, °C

-0 40 -20 0 20 40 60 80 100 120

Tambs OC

60 -40 20 O 20 40 60 80 100 120

— — THNOBaA 3aBUCHMOCTE

————— — rpananpl 95% pasbpoca

Pucynok 5 — Tunossie 3aBUCHUMOCTH HampsikeHus cpabatbiBanus Uprp

OT TEMMNEPATYPH OKpyxarowei cpelbl T, ¥ HaNpskeHus otnycxkanus Uy

OT TeMIIEPATYPHI oxpymafomeﬁ‘(:pe,um Tamb MUKPOCXEM
5310CX01B4, 5310CX02B4




UITP-,- B

4,32
4,30 e N . — ey
4,28 =
4,26
4,24 =
4,22
4,20 - =g
4,18 =
4,16 Tam, °C
60 -40 20 0 20 40 60 80 100 120

UITN: B

4,32
4,30
4,28 —=F =t
4,26
4,24
4,22 ==
4,20 T s~y
4,18 = B~ |
4,16 Tane, °C
60 -40 20 0 20 40 60 80 100 120

— THITIOBaA 3aBHCHMOCTh

----- — rpaHuLel 95% pazdpoca

Pucynoxk 6 — Tunossle 3aBHCUMOCTH HanpskeHus cpabaTeiBanus Uirp

OT TEMMEPATYPhI OKPY KaIOWIEH cpeanl Tom W HapsOKeHUd oTiryckaHus Uiy
OT TeMINEPATYPHI Opraxafomeﬁ‘cpeﬂm Tamp MUKpPOCXEM

5310CX01T4, 5310CX02I'4



UITPa B

4,62
4,59 e -
4,56
/——_—
4,53 i
L]
4’50 - -~ 17 Il — Tamba °C
~ o
L~ = —
447
60 -40 -20 0 20 40 60 80 100 120
Ui, B
4.62
4,59
4,56 _...--.--'""""'-_.--_ -h‘-l
— - T - T ——
4,53 / [ ——
// : - — —— —
4,50 — - =
- -
s - 7
4,47 Tamba OC
60 40 -20 0 20 40 60 80 100 120
————  — THIOBAas 3aBHCUMOCTBH

_____ — rpaHuipl 95% pazbpoca

PucyHok 7 — TunoBble 3aBHCUMOCTU HanpsDkeHHs cpabatbiBanua Ujrp
OT TEMIEPATYPBI OKPYKaloLel cpeibl Tam U HanpsbkeHUus oTnyckanus Uiy
n

OT TeMIIepaTyphl OKpyKarowlei cpeasl Tomn MHKpOCXeM

5310CX0114, 5310CX0214



U[TPs B

5,45

5,40

b

5,35 —
5,30

5,25

—— e ———— — ]

5,20

5,15 Tame, °C
60 -40 -20 0 20 40 60 80 100 120

Ui, B

5,45

5,40

535 =
530 F——

5,25

520 =

5,15 Tamb, °C
60 -40 20 O 20 40 60 80 100 120

— — TUICBAad 3aBHCHMOCTD

----- ~ rpanuubl 95% paszbpoca

Pucynok 8 — THIoBble 3aBHCHMOCTH HampsbkeHus cpabaTeiBanus Urrp
OT TeMIEPATYPBI OKPYXaroLlel cpelbl Tamp U HANPDKEHHA OTIYCKaHUS Urry
k]

OT TEMNEPATY bl OKpyXatolled cpelbl Tom MHKPOCXEM

5310CX01E4, 5310CX02E4




UlTPa B

6,52

6,48

il

e

6,44 ———

6,40

6,36

6,32 ] e

6,28 Tambs 0C
-60 40 20 0 20 40 60 80 100 120

U, B

6,52

6,48

6,40

6,360
6,32 - -

oo
Tambs OC

6,28
-60 -40 -20 0 20 40 60 30 100 120

— THIIOBaA 3aBHCHMOCTH

----- — rpaHuLbl 95% pasbpoca

PucyHnok 9 — Tunosble 3aBUCUMOCTH HanipshkeHHs cpabateiBanus U rp

OT TeMMnepaTypbl OKpysKatoulen cpeabl T, m U HANpsKeHUs oTnycKauusd Uy

OT TEMIIEpaTyphl OKpYKaiolle Cpesibl Tom, MHKPOCXEM
5310CX017K4, 5310CX027K4




Uirp, B

7,45

7,40 —— =

7,35 —— ——

7,30

7,25

7,20

7,15 Tam, °C
60 -40 20 0 20 40 60 80 100 120

UITNs B

7,45

7,40

__.._..-'—=——-—

__-_.-—

7,35

7,30

7,25

7,20 P—F

7,15 Tams, °C
-60 -40 -20 O 20 40 60 80 100 120

— THII0BAaA 3aBHCHMOCTD

_____ — rpanunbl 95% pasdpoca

Pucynok 10— Tumnosble 3aBUCHMOCTH HanpsikeHUs cpabatriBanus Urp

OT TeMMEpaTypbl okpyxkatollelt cpenbl Tom 1 HANpOKEHUS oTHyCKaHud Uy
k]

OT TEMMePATypbl OKpyKaoleh cpelbl Tam MHKPOCXEM
5310CX0114, 5310CX0214
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Pucynok 11— Tunosele 3aBUCUMOCTH HapshkeHus cpadateiBanus Upp
OT TEMTIEPaTypbl OKPYXKAKOLIEH Cpeibl Tomp U HanpskeHus oTnyckanng Uy
0T TeMnepatypsl okpy:xatouleil cpetbl Tumy, MUKpOCXEM

S310CX01K4, 5310CX02K4
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PucyHok 12 — Tynosast 3aBHCHMOCTE BBIXO/IHOTO HATIPSYKEHUS HH3KOTO
ypoBHst Uoy oT Hanpsxenus nuranus Uce np Io = 8 MA, Ty, = (25 £ 10) °C

mMukpocxem 5310CX01 4, 5310CX02 4
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PucyHok 13 — Tunosas 3aBUCHMOCTE BEIXOQHOTO HAMPHKXEHHS HU3KOI'O

ypoBHS Ugy OT BeIXOAHOTO TOKA Lo Tamy = (25 £ 10) °C Mukpocxem

5310CX01 4, 5310CX02 4
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PrcyHok 14 — Tunosas 3aBUCHMOCTE BBIXOAHOIO HANPSXKEHHUI HU3KOTO
ypoBHs Ugy OT TeMmepaTyphi Okpyskatomei cpeasl Tom, npu Io= 8 MA

mukpocxeM 5310CX01 4, 5310CX02 4
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Pucynok 15 — Tunosas 3aBHCHMOCTb OPAMOTO NAZCHHS HAIPXKEHUS HA

paspsauoM auoae Up oT Temneparypbl oKkpykaromei cpeabl Tym Opu [p= 10 MA
mukpocxeM 5310CX01A4, 5310CX0154, 5310CX01B4, 5310CX01T4,
5310CX01/14, 5310CX01E4, 5310CX01X4, 5310CX01H4, 5310CX01K4
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Pucynok 16 — Tunosas BaBﬁCHMOCTb NMPAMOTro TOKa Yepes 3alMTHBIA Juof Ig
OT NPSIMOro MaJeHus HaNpsbKeHus Ha paspaadoM auoae U nipu Ugqe =0,
Tams = (25 £ 10) °C mukpocxem 5310CX01A4, 5310CX0154, 5310CX01B4,
5310CX01I'4, 5310CX0114, 5310CX01E4, 5310CX012K4, 5310CX01114,
5310CX01K4
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Pucynok 17 — TunoBas 3aBUCUMOCTb TOKa NOTpedNeHUs Ioc OT HanpsHKeHUs

ITHTaHHs Uce npu R =10 kOM, Tam = (25 £ 10) °C Mukpocxem
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PucyHok 17 — TunoBas 3aBUCHMOCTb TOKA NOTpeOieHUd [cc OT HaTpsKeHns

nutaHusg Uge nipu R = 10 kKOM, Tymp = (25 £ 10) °C MuxpocxeM
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PucyHnok 17 — Tunosas 3aBUCUMOCTB TOKa noTpednieHus loc 0T HanpsxeHns

nutanust Uge npu R = 10 kOM, T, = (25 = 10) °C Mukpocxem
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PucyHox 17 — Tunosas 3aBUCUMOCTB TOKa NoTpedneHns Ioc oT HampskeHus

nutanus Uce npu R = 10 kO, Tam: = (25 £ 10} °C Mukpocxem
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Pucynox 17 — Tumnosas 3aBUCMMOCTb TOKa noTpebaeHus Iqc oT HanpsxeHUus

nutanns Uge npu R = 10 xOM, T = (25 £ 10) °C MUKpocxeM
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Pucynox 18 — Tunosas 3aBUCUMOCTB TOKa NOTpednenus I ¢
OT TeMIlepaTypsl OKpyxaromel cpeabi Tam = (25 £ 10) °C

mukpocxem 5310CX01 4, 5310CX02 4
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Pucynok 19 — Tunoas 3aBUCUMOCTb BBIXOJIHOTO TOKA BBICOKOTO
ypoBHSA Ipy OT TeMnepatypbl oKpyKatotueH cpefibl Tymp

muxpocxem 5310CX01 4, 5310CX02 4

Tambs OC
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Pucynok 20— Tunopas 3aBUCHMOCTE BEIXOTHOTO TOKA HU3KOTQ
ypoBHs ). oT TemnepaTypbl okpy:karoieii cpeabl Tomy

mukpocxeMm 5310CX01 4, 5310CX02 4

Ta.mb: OC





